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Ügyiratszám: SRV/721-21/2026. 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: 2026. március 6. napján 15.45 órakor a Sárvári Közös Önkormányzati Hivatal 

nagytermében (Sárvár, Várkerület u. 3. II. em.) a Vas vármegyei 02. számú Országgyűlési Egyéni 

Választókerületi Választási Bizottság (a továbbiakban: OEVB) üléséről 

 

Jelen vannak: 

 Dr. Tóth Eszter, az OEVB elnöke, 

 Dr. Őri-Horváth Andrea, az OEVB elnök-helyettese, 

 Cságoly Szilvia, az OEVB tagja, 

 Dr. Szele Györgyi, az OEVB megbízott tagja, 

 Dr. Horváth Györgyi, az OEVB megbízott tagja. 

 

Jelen vannak továbbá: 

 Erdős Katalin  Vas vármegyei 02. számú OEVI vezető-helyettese, 

 Horváthné Gétai Edina Vas vármegyei 02. számú OEVI tagja, jegyzőkönyvvezető 

 

 

Dr. Tóth Eszter, az OEVB elnöke: Köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket. Tájékoztatja a 

bizottságot, hogy a FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt a 

választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 29. § (1) bekezdésében 

foglalt jogosultsága alapján megbízta Dr. Horváth Györgyit, a Vas vármegyei 02. számú 

Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság tagjának. A megbízást a bizottság 

elnökénél a Ve. 30. § (1) bekezdésének megfelelően bejelentették. A választási iroda a megbízott 

tag választójogát ellenőrizte, nevezett személy választójoggal rendelkezik. Az eskütétel megtörtént, 

ezt követően Dr. Horváth Györgyi az OEVB munkájában részt vesz. 

Megállapítja, hogy az OEVB 5 tagja jelen van, az OEVB ülése határozatképes, az ülést megnyitja. 

Javasolja a meghívóban szereplő napirendi pont megtárgyalását. 

 

A bizottság a javaslatot egyhangúlag elfogadta. 

 

Napirend: 

1. Országgyűlési egyéni választókerületi jelölt/jelöltek nyilvántartásba vétele 

 

1. Országgyűlési egyéni választókerületi jelöltek nyilvántartásba vétele 

 

Dr. Tóth Eszter, az OEVB elnöke: Tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy Deák Gábor 2026. március 

5-én 15 óra 23 perckor a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: 

Ve.) 124. § (1) és (1a) bekezdésében meghatározott módon az ajánlóívek átadásával bejelentette, 

hogy kéri a 2026. évi országgyűlési képviselő-választáson Vas vármegye 02. számú országgyűlési 
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egyéni választókerületében jelöltként történő nyilvántartásba vételét a Demokratikus Koalíció 

jelöltjeként. 

Elmondja továbbá, hogy az országgyűlési egyéni választókerületi választási iroda (a továbbiakban: 

OEVI) az ajánlások ellenőrzését elvégezte, melynek eredményéről a választási informatikai 

rendszerből kinyomtatott eredménystatisztikával tájékoztatta az OEVB-t. 

Fentiekből megállapítható, hogy Deák Gábor nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályokban 

támasztott követelményeknek megfelel, a bejelentés az ajánlóívek átadásával történt, a Ve. 124. § 

(1a) bekezdésben foglalt nyilatkozatot megtette, a jelöléshez szükséges érvényes ajánlások száma 

eléri az ötszázat.  

 

A bizottság elnöke kéri, hogy aki egyetért Deák Gábor országgyűlési egyéni választókerületi 

képviselő-jelöltként történő nyilvántartásba vételével, kézfeltartással jelezze. 

 

A bizottság egyhangúlag – 5 igen, 0 nem szavazattal – az alábbi határozatot hozta:  

 

A Vas vármegyei 02. számú OEVB  

4/2026. (III. 6.) számú határozata 

 

A Vas vármegyei 02. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság (a 

továbbiakban: OEVB) Deák Gábor                                                                                         t 

kérelmére a 2026. évi országgyűlési képviselő választáson a Demokratikus Koalíció jelöltjeként a 

Vas vármegyei 02. számú, Sárvár székhelyű országgyűlési egyéni választókerületben egyéni 

képviselőjelöltként nyilvántartásba vette. 

E határozat ellen az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet 

fellebbezést nyújthat be.  A fellebbezést írásban az OEVB-nél kell előterjeszteni (9600 Sárvár, 

Várkerület u. 2.; valasztas@sarvar.hu), a Vas Vármegyei Területi Választási Bizottságnak (9700 

Szombathely, Berzsenyi tér 1.) címezve. A fellebbezés benyújtása illetékmentes. A fellebbezést úgy 

kell benyújtani, hogy az legkésőbb 2026. március 9-én 16.00 óráig megérkezzen az OEVB-hez. A 

fellebbezésnek tartalmaznia kell a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a 

továbbiakban: Ve.) 224. § (3) bekezdésében felsoroltakat. A fellebbezésben új tények és 

bizonyítékok is felhozhatók. A fellebbezésről a Vas Vármegyei Területi Választási Bizottság 

legkésőbb a beérkezésétől számított harmadik napon dönt. 

Indokolás 

Deák Gábor 2026. március 5-én 15 óra 23 perckor a Ve. 124. § (1) és (1a) bekezdésében 

meghatározott módon az ajánlóívek átadásával bejelentette, hogy kéri a 2026. évi országgyűlési 

képviselő-választáson Vas vármegye 02. számú országgyűlési egyéni választókerületében jelöltként 

történő nyilvántartásba vételét a Demokratikus Koalíció jelöltjeként. 

Az OEVI az ajánlások ellenőrzését elvégezte, melynek eredményéről a választási informatikai 

rendszerből kinyomtatott eredménystatisztikával tájékoztatta az OEVB-t. Az OEVB megállapította, 

hogy Deák Gábor nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályokban támasztott 

követelményeknek megfelel: 

- a bejelentés az ajánlóívek átadásával történt,  

- a jelöléshez szükséges érvényes ajánlások száma meghaladta az ötszázat, 

- a Ve. 124. § (1a) bekezdésében foglalt nyilatkozatot megtette. 

Fentiekre tekintettel az OEVB Deák Gábort a 2026. évi országgyűlési képviselő-választáson Vas 

vármegye 02. számú egyéni választókerületében képviselő-jelöltként nyilvántartásba vette. 

Jelen határozat az országgyűlési képviselők választásáról szóló 2011. évi CCIII. törvény 6. §-án, a 

Ve. 124-127. §-ain, 132. §-án, 252. §-án, a jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 10. § (3) 

bekezdésén, 221. §-án, 223-225. §-ain, 297. § (2) bekezdésén, az országgyűlési képviselők 

választásán a választási irodák hatáskörébe tartozó feladatok végrehajtásának részletes szabályairól, 

a választási eredmény országosan összesített adatai körének megállapításáról, a fővárosi és 

vármegyei kormányhivatal választásokkal összefüggő informatikai feladatai ellátásának részletes 



 

szabályairól, valamint a választási eljárásban használandó nyomtatványokról szóló 12/2025. (XI. 

15.) IM rendelet 13. § 12. pontján, és az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 2. melléklet 

XIII. táblázat 8. pontján alapul. 

 

 

Dr. Tóth Eszter, az OEVB elnöke: Megköszöni a bizottság munkáját, az ülést 15 óra 52 perckor 

berekeszti. 

 

 

 

Kmf. 

 

 

 

…………..………………………     ……….…………………………. 

  Dr. Tóth Eszter                   Horváthné Gétai Edina 

            az OEVB elnöke                   jegyzőkönyvvezető 

 

 

 

 

 
 


